Задача 10.

	Развиваемые компетенции
	Интерпретация данных и их использование для получения результата

	Тип заданий
	Процедура: вычисление стоимости необходимой тротуарной плитки двух видов, деревьев, кустов, общей стоимость выполняемых работ и необходимых материалов

	Контексты
	Виды проводимых работ
Виды необходимых материалов
Стоимость каждого вида работ и материалов в необходимом количестве

	Когнитивный уровень
	Средний

	Дидактические единицы
	Математика: умножение, деление, сложение

	Формат вопроса
	Открытый



Стимул.  Использование математических знаний в профессиональной деятельности.

Формулировка задачи. Урбанолог занимается составлением плана по благоустройству одной из улиц города Бобруйска. Для того, чтобы отдать свой бизнес - план в разработку, ему нужно прописать в плане весь фронт работы, указывая стоимость, каждого вида работы и материалов. 
Так как государственное учреждение, в котором работает урбанолог, заключило договора со всеми необходимыми предприятиями города (Лесхоз, Зеленхоз, дорожные службы), то  цена заранее известна. 
Все данные отображены в таблице ниже.
	Работа

	№
	Виды работ
	Стоимость, руб.

	1.
	Укладка тротуарной плитки (40 )
	15 рублей 1 

	2.
	Укладка плитки для без барьерной среды (10 )
	15 рублей 1 

	3.
	Установка лавочки
	50 рублей

	4.
	Высадка кустов (70 штука)
	5 рублей 1 штука

	5.
	Высадка деревьев (20штук)
	10  рублей1 штука

	6.
	Установка урны (1 штука)
	7 рублей

	Материалы

	1.
	Тротуарная плитка (40 )
	20 рублей 1 

	2. 
	Гравий (15 )
	15 рублей 10 

	3.
	Плитка для без барьерной среды (10 )
	25 рублей 1 

	4.
	Лавочка
	500 рублей

	5.
	Урна
	45 рублей

	6.
	Кусты (70 штук)
	3 рубля 1штука

	7.
	Деревья (липы) (20 штук)
	7 рублей 1 штука

	Дополнительные расходы

	1.
	Наем дополнительных рабочих, погодные условия, инвентарь для рабочих и др. 
	500 рублей



Рассчитайте всю сумму средств, которую необходимо выделить государству на благоустройство одной улицы города.

Оценка выполнения задания. Ответ принимается полностью – 2 балла. В ответе должно учитываться полное обоснование полученного результата, а также выполнены все вычислительные действия.

Ответ не принимается в случае ошибки, допущенной в вычислении или обосновании, полученного результата.
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